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І. ПАСПОРТ 

Програми соціальної підтримки Захисників і Захисниць України, членів їх 

сімей, а також членів сімей військовослужбовців, які загинули (пропали 

безвісти) в Афганістані при виконанні інтернаціонального обов’язку,                                                                          

у Чернігівській області на 2019-2023 роки 

 

 

№з

/п 

Загальна характеристика Програми 

1. Ініціатор 

розроблення 

Програми 
 

Департамент соціального захисту населення обласної 

державної адміністрації 

2. Дата, номер і 

назва 

нормативних 

документів про 

необхідність 

розроблення 

Програми 
 

Указ Президента України від 18 березня 2015 року  

№ 150/2015 «Про додаткові заходи щодо соціального 

захисту учасників антитерористичної операції» 
 

3. Розробник 

Програми 

Департамент соціального захисту населення обласної 

державної адміністрації 
 

4. Співрозробники 

Програми 

Департаменти обласної державної адміністрації: 

інформаційної діяльності та комунікацій з 

громадськістю; сім’ї, молоді та спорту; управління 

обласної державної адміністрації: охорони здоров’я; 

освіти і науки; Чернігівський обласний центр 

соціальних служб; Чернігівський обласний центр 

зайнятості 
 

5. Відповідальні 

виконавці 

Програми 
 

Департамент соціального захисту населення обласної 

державної адміністрації 

Управління охорони здоров’я обласної державної 

адміністрації 

6. Учасники 

Програми 

Департаменти обласної державної адміністрації: 

соціального захисту населення; інформаційної 

діяльності та комунікацій з громадськістю; сім’ї, молоді 

та спорту; управління обласної державної адміністрації: 

охорони здоров’я; освіти і науки; Чернігівський 

обласний центр соціальних служб; Чернігівський 

обласний центр зайнятості; Управління Держпраці у 

Чернігівській області; районні державні адміністрації, 

виконавчі комітети міських рад; громадські організації 

(за згодою) 
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7. Термін реалізації 

Програми 
 

2019 – 2023 роки 

7.1 Етапи виконання 

Програми 

I етап II етап 

2019 рік 2020 рік 2021 рік 2022 рік 2023 рік 

8. Загальний обсяг 

фінансових 

ресурсів, 

необхідних для 

реалізації 

Програми, 
 

всього, тис. грн 

5395,0 7000,0 7980,0 13180,0 24920,0 

58475,0 

коштів обласного 

бюджету, тис. грн 
 

58475,0 

9. Джерело 

фінансування 

Програми 

Обласний бюджет 

ІІ. Загальна характеристика Програми 

Програму соціальної підтримки Захисників і Захисниць України, членів їх 

сімей, а також членів сімей військовослужбовців, які загинули (пропали 

безвісти) в Афганістані при виконанні інтернаціонального обов’язку, у 

Чернігівській області на 2019-2023 роки (далі - Програма) розроблено на 

виконання завдань, визначених Указом Президента України від 18 березня 2015 

року № 150 «Про додаткові заходи щодо соціального захисту учасників 

антитерористичної операції». 

Дія Програми поширюється на учасників антитерористичної операції, 

операції Об’єднаних сил, осіб, які брали безпосередню участь у заходах, 

необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та 

інтересів держави у зв’язку з військовою агресію російської федерації проти 

України (далі – Захисники і Захисниці України), членів їх сімей, а також членам 

сімей військовослужбовців, які загинули (пропали безвісти) в Афганістані при 

виконанні інтернаціонального обов’язку. 

Програмою передбачено комплекс заходів, спрямованих на соціальну, 

фінансову, правову та психологічну підтримку, соціальну адаптацію, професійну 

реабілітацію Захисників і Захисниць України, членів їх сімей, а також членам 

сімей військовослужбовців, які загинули(пропали безвісти) в Афганістані при 

виконанні інтернаціонального обов’язку. 

У рамках реалізації Програми передбачається впровадження додаткових 

фінансових механізмів щодо вирішення проблемних питань зазначеної категорії 

громадян, незалежно від статі та віку, за рахунок коштів обласного бюджету. 

Програму розроблено з урахуванням пропозицій структурних підрозділів 

обласної державної адміністрації, територіальних органів центральних органів 

виконавчої влади в області, громадських організацій. 

Програма містить 7 розділів з інформацією про: 
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визначення проблеми та мети, на розв’язання якої спрямовано Програму; 

обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми, основні завдання, 

заходи та терміни виконання Програми; 

ресурсне забезпечення та контроль за виконанням Програми. 

У додатках до Програми містяться орієнтовні обсяги коштів обласного бюджету, 

необхідні для реалізації Програми (додаток 1); напрями діяльності та заходи 

щодо соціальної підтримки Захисників і Захисниць України, членів їх сімей, а 

також членів сімей військовослужбовців, які загинули(пропали безвісти) в 

Афганістані при виконанні інтернаціонального обов’язку, у Чернігівській 

області на 2019-2023 роки (додаток 2); результативні показники Програми 

соціальної підтримки Захисників і Захисниць України, членів їх сімей, а також 

членів сімей військовослужбовців, які загинули (пропали безвісти) в Афганістані 

при виконанні інтернаціонального обов’язку, у Чернігівській області на 2019-

2023 роки (додаток 3); Порядок виплати грошової допомоги членам сімей 

загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України на спорудження надгробка 

на могилі загиблого (померлого) Захисника і Захисниці України (додаток 4); 

Порядок надання Захисникам і Захисницям України послуг зі стоматологічної 

допомоги (додаток 5), Порядок забезпечення Захисників і Захисниць України 

штучними кришталиками (додаток 6). 

ІІІ. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямовано Програму 

У зв’язку з повномасштабним вторгненням російської федерації в Україну з 

24.02.2022 в області значно зросла кількість Захисників і Захисниць України, а 

також сімей загиблих (померлих) Захисників України, які загинули (пропали 

безвісти), померли внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, 

одержаних під час безпосередньої участі у заходах, необхідних для забезпечення 

оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з 

військовою агресією російської федерації проти України. 

Станом на 01.12.2022 в органах соціального захисту населення області  

обліковується 601 особа з інвалідністю внаслідок війни з числа Захисників і 

Захисниць України,25 учасників війни та 1138 членів сімей загиблих (померлих) 

ветеранів війни з числа Захисників і Захисниць України. Крім того, в області 

налічується 53 члени сімей військовослужбовців, які загинули(пропали безвісти) 

в Афганістані при виконанні інтернаціонального обов’язку. 

Внаслідок тривалого військового конфлікту область зазнала людських 

втрат. Родини лишились без дітей, чоловіків, батьків. Ще більша кількість 

ветеранів потребує реабілітації у зв’язку з інвалідністю та необхідністю 

тривалого лікування підірваного здоров’я. Найбільшу загрозу несуть 

посттравматичні стресові розлади, як наслідок участі у бойових діях. 

З огляду на вищевказане, актуальність цієї Програми зумовлена 

необхідністю забезпечення комплексної підтримки та охоплення соціальним 

супроводом зазначеної категорії громадян, незалежно від статі та віку, надання 

медичної, та інформаційно-правової допомоги, здійснення заходів щодо 

відновлення їх психоемоційного стану, соціальної адаптації та повернення до 

активного громадського життя у цивільному середовищі. 
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IV. Мета та пріоритетні напрямки діяльності Програми 

Метою Програми є сприяння соціальній адаптації та повернення до 

повноцінного життя Захисників і Захисниць України, членів їх сімей, членів 

сімей військовослужбовців, які загинули(пропали безвісти) в Афганістані при 

виконанні інтернаціонального обов’язку та їх соціальний захист. 

Напрямками діяльності Програми є надання інформаційно-правової, 

медичної, соціальної, психологічної, матеріальної допомоги, здійснення 

професійної підготовки (перепідготовки), надання оздоровчих послуг, 

впровадження ефективного механізму забезпечення їх всіма видами соціальних 

гарантій, передбачених чинним законодавством України. 

V. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми, обсягів та 

джерел фінансування, строки та етапи виконання Програми 

В області здійснюється робота щодо всебічного соціального супроводу та 

ефективного вирішення проблемних питань Захисників і Захисниць України, 

членів їх сімей та членів сімей загиблих військовослужбовців, які загинули 

(пропали безвісти) в Афганістані при виконанні інтернаціонального обов’язку.  

Для оперативного реагування органами виконавчої влади на звернення 

громадян в області діє «гаряча телефонна лінія» голови Чернігівської обласної 

державної адміністрації, ведеться широка інформаційно-роз’яснювальна робота 

з метою забезпечення інформацією про права і соціальні гарантії зазначеної 

категорії громадян.  

На обліку для забезпечення санаторно-курортним лікуванням в органах 

соціального захисту населення перебуває 409 осіб із числа постраждалих 

учасників АТО, ООС. У 2021 році забезпечено санаторно-курортним лікуванням 

240 осіб, у 2022 році – 24 особи. Зменшення кількості отримувачів послуги 

зумовлено тим, що дана категорія осіб вступила до лав ЗСУ та ТрО. 

В області функціонує комунальна установа «Чернігівський обласний центр 

комплексної реабілітації та обслуговування учасників бойових дій, членів їх 

родин та сімей загиблих» Чернігівської обласної ради. Станом на 01.12.2022 до 

Центру звернулося 539 осіб, надано 6063 послуги з психологічної, фізичної та 

соціальної реабілітації. 

На диспансерному обліку в закладах охорони здоров’я області перебуває 

26210 ветеранів війни, у тому числі 3488 інвалідів війни (13,3%), 9893 учасника 

бойових дій (37,7%), 9380 учасників війни (35,8%), 3448 осіб, які прирівняні за 

пільгами до ветеранів війни (13,2%). 

Щорічно стаціонарну медичну допомогу отримують майже 10000 ветеранів. 

Високоспеціалізована допомога ветеранам війни надається на базі обласних 

медичних закладів.  

У Центрі медичної реабілітації для учасників антитерористичної операції, 

який функціонує на базі КНП «Чернігівська обласна психоневрологічна 

лікарня», у 2021 році пройшли реабілітацію 1830 осіб, в поточному році 

отримали медичну та психологічну допомогу 2028 осіб. Дана допомога надається 

як в стаціонарних, так в амбулаторних умовах та на ліжках денного стаціонару. 

З метою поліпшення психолого-соцiальної реабілітації пацієнтів за допомогою 

сучасних методів психодіагностики та психокорекцій, до штату Центру 
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психологічної реабілітації ветеранів введено посади лiкаря-психолога, 

лiкаря-психотерапевта, практичного психолога, працює служба психолого-

соціального відновлення. Разом з тим, крім психотерапевтичних методик, 

клінічними настановами з лікування та реабілітації хворих із розладами психіки 

пов’язаними із стресом, передбачено застосування фізіотерапевтичних методів, 

лікувальної фізкультури та сенсорного відновлення.   

При приймальному відділенні обласної психоневрологічної лікарні та в 

реєстратурі обласного психоневрологічного диспансеру створено «Єдине вікно» 

для звернення ветеранів війни, які обслуговуються позачергово. 

У КНП «Чернігівська обласна лікарня» Чернігівської обласної ради 

функціонує відділення відновного лікування, де надається високоспеціалізована 

стаціонарна допомога ветеранам з неврологічною, терапевтичною та 

кардіологічною патологією. У поточному році проліковано стаціонарно 1658 

ветеранів, амбулаторну допомогу 3отримали 589 осіб.  

У зв’язку з необхідністю підвищення ефективності роботи органів 

виконавчої влади та місцевого самоврядування з питань поліпшення 

соціального, морально-психологічного та матеріального стану Захисників і 

Захисниць України та членів їх сімей, за рахунок обласного бюджету Програмою 

передбачено ряд напрямків та заходів. 

Зокрема, надання медичної допомоги Захисникам і Захисницям України, 

сприяння у забезпеченні оздоровчими послугами дітей з родин Захисників і 

Захисниць України у дитячих санаторіях, підпорядкованих Управлінню охорони 

здоров’я обласної державної адміністрації. 

З метою вшанування пам’яті за загиблими (померлими) Захисниками і 

Захисницями України, надання їх родинам соціальної підтримки, Програмою 

передбачається надання грошової допомоги на спорудження надгробка на могилі 

загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України у розмірі 20000 гривень. 

Головним розпорядником коштів та відповідальним виконавцем є Департамент 

соціального захисту населення обласної державної адміністрації, який здійснює 

виплату цієї допомоги через обласний центр по нарахуванню та здійсненню 

соціальних виплат в установленому порядку (додаток 3). Допомога виплачується 

на особові рахунки, відкриті в банківських установах. У 2022 році виплату 

грошової допомоги проведено 4 особам. 

Для надання фінансової допомоги родинам, загиблих Захисників і 

Захисниць України та членам сімей військовослужбовців, які загинули (пропали 

безвісти) в Афганістані при виконанні інтернаціонального обов’язку, на 

вирішення соціально-побутових питань, Програмою передбачено надання 

щомісячної матеріальної допомоги, у розмірі 500,0 грн кожному члену сім’ї, а 

саме: 

членам сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України, які 

мають статус членів сім’ї загиблого (померлого) ветерана війни, Захисника і 

Захисниці України відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, 

гарантії їх соціального захисту» або батькам, дружині, дітям військовослужбовця, 

який загинув чи помер (пропав безвісти) під час проходження військової служби 

відповідно до Закону України «Про соціальний і правовий захист 

військовослужбовців та членів їх сімей»; 
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членам сімей військовослужбовців, які загинули (пропали безвісти) в 

Афганістані при виконанні інтернаціонального обов’язку та мають статус членів 

сім’ї загиблого (померлого) ветерана війни відповідно до Закону України «Про 

статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту». 

Головним розпорядником коштів та відповідальним виконавцем є 

Департамент соціального захисту населення обласної державної адміністрації, 

який здійснює виплату зазначеної матеріальної допомоги через обласний центр 

по нарахуванню та здійсненню соціальних виплат на підставі списків, наданих 

управліннями соціального захисту населення районних державних адміністрацій 

та органів місцевого самоврядування. Допомога виплачується на особові 

рахунки, відкриті в банківських установах. 

У 2022 році щомісячну допомогу отримали 849 членів сімей загиблих 

(померлих) Захисників і Захисниць України та 53 члени сімей 

військовослужбовців, які загинули (пропали безвісти) в Афганістані при 

виконанні інтернаціонального обов’язку. Орієнтовна кількість отримувачів  

допомоги у 2023 році – 1392 та 53 особи відповідно. 

Для вшанування батьків (батько і мати) загиблих (померлих) Захисників і 

Захисниць України, військовослужбовців, які загинули (пропали безвісти) в 

Афганістані при виконанні інтернаціонального обов’язку та мають статус членів 

сім’ї загиблого (померлого) ветерана війни, Захисника і Захисниці України 

відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального 

захисту» або батьків (батько і мати) військовослужбовця, який загинув чи помер 

(пропав безвісти) під час проходження військової служби відповідно до Закону 

України «Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх 

сімей», Програмою передбачено надання щорічної одноразової матеріальної 

допомоги до Дня Матері та Дня Батька один раз на рік у розмірі 5000 гривень. 

Головним розпорядником коштів та відповідальним виконавцем є Департамент 

соціального захисту населення обласної державної адміністрації, який здійснює 

виплату грошової допомоги через обласний центр по нарахуванню та 

здійсненню соціальних виплат на підставі списків наданих управліннями 

соціального захисту населення районних державних адміністрацій та органів 

місцевого самоврядування. Допомога виплачується на особові рахунки, відкриті 

в банківських установах. Таку матеріальну допомогу у 2022 році отримали 194 

матері та 81 батько. 

З нагоди відзначення Дня захисту дітей, Програмою передбачено надання 

щорічної одноразової матеріальної допомоги дітям Захисників і Захисниць 

України, які мають статус членів сім’ї загиблого (померлого) ветерана війни, 

Захисника і Захисниці України відповідно до Закону України «Про статус 

ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» або дітям військовослужбовця, 

який загинув чи помер (пропав безвісти) під час проходження військової служби 

відповідно до Закону України «Про соціальний і правовий захист 

військовослужбовців та членів їх сімей» у розмірі 5000 гривень. Головним 

розпорядником коштів та відповідальним виконавцем є Департамент 

соціального захисту населення обласної державної адміністрації, який здійснює 

виплату грошової допомоги через обласний центр по нарахуванню та 
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здійсненню соціальних виплат на підставі списків наданих управліннями 

соціального захисту населення районних державних адміністрацій та органів 

місцевого самоврядування. Допомога виплачується на особові рахунки, відкриті 

в банківських установах. У 2022 році матеріальну допомогу отримали  

86 дітей. 

Для вшанування дружин, загиблих (померлих) Захисників і Захисниць, 

військовослужбовців, які загинули (пропали безвісти) в Афганістані при 

виконанні інтернаціонального обов’язку та мають статус членів сім’ї загиблого 

(померлого) ветерана війни, Захисника і Захисниці України відповідно до Закону 

України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» або дружин 

військовослужбовця, який загинув чи помер (пропав безвісти) під час 

проходження військової служби відповідно до Закону України «Про соціальний і 

правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей» Програмою передбачено 

надання щорічної одноразової матеріальної допомоги до Дня вдови один раз на 

рік у розмірі 5000 гривень. Головним розпорядником коштів та відповідальним 

виконавцем є Департамент соціального захисту населення обласної державної 

адміністрації, який здійснює виплату грошової допомоги через обласний центр 

по нарахуванню та здійсненню соціальних виплат на підставі списків наданих 

управліннями соціального захисту населення районних державних адміністрацій 

та органів місцевого самоврядування. Допомога виплачується на особові 

рахунки, відкриті у банківських установах. Таку матеріальну допомогу у 2022 

році отримали 84 вдови. 

З нагоди відзначення Дня пам’яті захисників України, які загинули у 

боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України у 

зв’язку з військовою агресією російської федерації проти України Програмою 

передбачено надання щорічної одноразової матеріальної допомоги родинам 

загиблого (померлого) ветерана війни, Захисника і Захисниці України відповідно 

до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» 

або військовослужбовця, який загинув чи помер (пропав безвісти) під час 

проходження військової служби відповідно до Закону України «Про соціальний і 

правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей», у розмірі 5000 грн 

пропорційно кожному члену сім’ї. Головним розпорядником коштів та 

відповідальним виконавцем є Департамент соціального захисту населення 

обласної державної адміністрації, який здійснює виплату зазначеної 

матеріальної допомоги через обласний центр по нарахуванню та здійсненню 

соціальних виплат на підставі списків, наданих управліннями соціального 

захисту населення районних державних адміністрацій та органів місцевого 

самоврядування. Допомога виплачується на особові рахунки, відкриті в 

банківських установах. Таку одноразову матеріальну допомогу у 2022 році 

отримали 442 особи. 

З метою підтримки Захисника і Захисниці України, членів сімей загиблого 

(померлого) Захисника і Захисниці України, які опинилися у складній життєвій 

ситуації Програмою передбачено виплату одноразової матеріальної допомоги у 

розмірі до 20 тис. гривень. Розподіл та надання одноразової матеріальної 

допомоги здійснюватиметься згідно зі встановленим Порядком. Головним 

розпорядником коштів та відповідальним виконавцем є Департамент 
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соціального захисту населення обласної державної адміністрації, який 

здійснює виплату зазначеної матеріальної допомоги через обласний центр по 

нарахуванню та здійсненню соціальних виплат. 

Враховуючи події, які відбуваються в Україні у зв’язку із повномасштабним 

вторгненням російської федерації, наразі пріоритетним постало питання надання 

медичної допомоги Захисникам і Захисницям України та дітям, батьки яких 

брали або беруть участь у захисті територіальної цілісності, незалежності та 

суверенітету України. Програмою передбачено фінансування для забезпечення 

поглибленого та стаціонарного лікування, підвищення якості надання послуг із 

фізичної реабілітації Захисників і Захисниць України, а також надання 

спеціалізованої медичної та психологічної допомоги дітям. 

З 01.04.2020 фінансування закладів охорони здоров’я здійснюється з 

державного бюджету на основі єдиних національних тарифів через укладання 

договорів з Національною службою здоров’я України. Відповідно до Закону 

України «Про державні фінансові гарантії медичного обслуговування 

населення» Національною службою здоров’я України запроваджена реалізація 

програми державних гарантій медичного обслуговування населення для усіх 

видів медичної допомоги. Зубопротезування пільгових категорій населення та 

закупівля штучних кришталиків очей програмою медичних гарантій не 

передбачено. Натомість, цією Програмою передбачено забезпечення послугами 

зі стоматологічного лікування, в тому числі  зубопротезування на пільгових 

умовах з використанням сучасних матеріалів і технологій, Захисників і 

Захисниць України. У 2023 році таку послугу може отримати 450 осіб. Також 

передбачається, у разі погіршення стану здоров'я Захисників і Захисниць 

України, встановлення, за медичними показаннями, штучних кришталиків очей. 

В межах фінансування Програми таку медичну послугу може отримати 50 осіб. 

Фінансування напрямів діяльності та заходів Програми здійснюється за 

рахунок коштів обласного бюджету (додаток 1), передбачених головним 

розпорядникам коштів, які визначені виконавцями напрямів діяльності та 

заходів, та інших джерел фінансування, не заборонених законодавством. 

Обсяг фінансування Програми уточнюється щороку під час підготовки 

проекту обласного бюджету на відповідний рік у межах видатків. 

Програма буде виконуватись в два етапи протягом 2019-2023 років, перший 

етап протягом 2019-2021 років, другий етап – 2022-2023 років. Орієнований 

обсяг фінансування Програми складає 58475,0 тис. гривень. 

 

VI. Перелік завдань і заходів програми та результативні показники 

Програма містить перелік завдань та заходів щодо надання соціальної 

підтримки Захисникам і Захисницям України, членам їх сімей, а також членам 

сімей військовослужбовців, які загинули(пропали безвісти) в Афганістані при 

виконанні інтернаціонального обов’язку. Зокрема, Програма охоплює заходи 

щодо медичної та соціальної адаптації, психологічної реабілітації, професійної 

підготовки та перепідготовки Захисників і Захисниць України, соціального 

захисту членів їх родин, надання фінансової підтримки членам сімей загиблих 

(померлих) Захисників і Захисниць України, військовослужбовців, які 

загинули(пропали безвісти) в Афганістані при виконанні інтернаціонального 
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обов’язку шляхом виплати їм щомісячної матеріальної допомоги на 

вирішення соціально-побутових питань, надання грошової допомоги на 

спорудження надгробка на могилі загиблих (померлих) Захисників і Захисниць 

України тощо (додаток 2). 

Виконання завдань та заходів Програми дасть змогу: 

раніше виявляти у Захисників і Захисниць України хвороби та завдяки 

цьому ефективніше їх лікувати; 

покращити якість обстеження та стаціонарного лікування Захисників і 

Захисниць України; 

зміцнити здоров’я дітей Захисників і Захисниць України; 

відновити та попередити порушення внаслідок травм функцій, оптимально 

реалізувати фізичний та соціально-психологічний потенціал Захисників і 

Захисниць України; 

створити та розвинути ефективну систему національно-патріотичного 

виховання; 

підвищити рівень конкурентоспроможності та зайнятості Захисників і 

Захисниць України, а також матеріально підтримати у період відсутності 

постійної роботи; 

знизити показник порушень роботодавцями трудового законодавства;  

надати фінансову підтримку членам сімей загиблих (померлих) учасників 

АТО, ООС, Захисників і Захисниць України, а також членам сімей 

військовослужбовців, які загинули(пропали безвісти) в Афганістані при 

виконанні інтернаціонального обов’язку; 

надати одноразову матеріальну допомогу до Дня Матері та Дня Батька 

батькам загиблих (померлих) осіб, які брали безпосередню участь в АТО, ООС, у 

заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки 

населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією російської 

федерації проти України, військовослужбовців, які загинули (пропали безвісти) 

в Афганістані при виконанні інтернаціонального обов’язку і мають статус членів 

сім’ї загиблого (померлого) ветерана війни, Захисника і Захисниці України та 

батькам військовослужбовця, який загинув чи помер  (пропав безвісти) під час 

проходження військової служби, відповідно до Закону України «Про соціальний і 

правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей»; 

надати щорічну одноразову матеріальну допомогу дітям осіб,  

які брали безпосередню участь в АТО, ООС, у заходах, необхідних для 

забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у 

зв’язку з військовою агресією російської федерації проти України та мають статус 

членів сім’ї загиблого (померлого) ветерана війни, Захисника і Захисниці України  

відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального 

захисту» або дітям військовослужбовця, який загинув чи помер (пропав безвісти) 

під час проходження військової служби відповідно до Закону України «Про 

соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей» до Дня 

захисту дітей; 

надати щорічну одноразову матеріальну допомогу дружинам загиблих 

(померлих) осіб, які брали безпосередню участь в АТО, ООС, у заходах, 

необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та 
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інтересів держави у зв’язку з військовою агресією російської 

федерації проти України, військовослужбовців, які загинули(пропали безвісти) в 

Афганістані при виконанні інтернаціонального обов’язку і мають статус членів 

сім’ї загиблого (померлого) ветерана війни, Захисника і Захисниці України та 

дружинам військовослужбовця, який загинув чи помер (пропав безвісти) під час 

проходження військової служби відповідно до Закону України «Про соціальний і 

правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей» до Дня вдови; 

надати щорічну одноразову матеріальну допомогу родинам загиблих 

(померлих) осіб, які брали безпосередню участь в АТО, ООС, у заходах, 

необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та 

інтересів держави у зв’язку з військовою агресією російської федерації проти 

України, і мають статус членів сім’ї загиблого (померлого) ветерана війни, 

Захисника і Захисниці України до Дня пам’яті захисників України, які загинули 

у боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України один 

раз на рік; 

надати одноразову матеріальну допомогу учасникам АТО, ООС, 

Захисникам і Захисницям України, членам сімей загиблого (померлого) АТО, 

ООС, Захисника і Захисниці України, які опинилися у складній життєвій ситуації; 

забезпечити Захисників і Захисниць України послугами зі стоматологічної 

допомоги; 

забезпечити  Захисників і Захисниць України штучними кришталиками.  

VІІ. Координація та контроль за реалізацією Програми 

Координація та контроль за виконанням заходів Програми здійснюється 

Департаментом соціального захисту населення обласної державної адміністрації, 

а за використанням коштів з обласного бюджету – головними розпорядниками 

коштів, які визначені виконавцями заходів: Департаментом соціального захисту 

населення обласної державної адміністрації та Управлінням охорони здоров’я 

обласної державної адміністрації. 

Учасники Програми надають Департаменту соціального захисту населення 

обласної державної адміністрації інформацію про виконання заходів Програми 

до 15січня наступного за звітним року. 

Департамент соціального захисту населення обласної державної 

адміністрації щороку до 15 лютого готує та подає обласній державній 

адміністрації та обласній раді узагальнений звіт про стан виконання завдань та 

заходів Програми і використання бюджетних коштів. 

 

 

В.о. директора Департаменту 

соціального захисту населення  

обласної державної адміністрації     Дмитрій КОЗЛОВ 


